

Los acontecimientos de estos días prueban de una manera muy clara cómo se debate el comunismo internacional en su acción contra España. Claro es que para ello, precisa de los elementos «serviles y obedientes» a los dictados de Moscú, que son los que aparentemente «lan la cara», sin importarles un comino las posibles consecuencias para su patria, ni tampoco si en lo difícil de los tiempos, lo que una frontera aporte o no pueda beneficiar a los suyos. «Lo comunista», por ser «internacional», no se preocupa de esas cosas, y lo esencial es «acceder siempre a los deseos moscovitas».

De esto hace ya algún tiempo que bastantes gentes se vienen dando cuenta, y cada vez con mayor frecuencia se levantan las voces de alerta. Pero los españoles hace ya «mucho tiempo» que «conocimos el proceder comunista», y no estamos dispuestos a permitirles «la segunda experiencia». La «acción del comunismo internacional» sobre España costó demasiada sangre para poderla olvidar con facilidad. Claro que «eso» sucedió porque hubo unos grupos de malos españoles que no vacilaron en vender a su Patria y huir después con el botín dejando a muchos infelices en la estacada. Pero «esos», que son los que alientan al comunismo internacional, porque ven que ellos no pueden y fracasaron aquí, porque no tienen «ambiente», ni «se les quiere», hacen juegos malabares en torno de la palabra «democracia», y se olvidan que su «democracia», matizada de lo «comunista», tuvo por consecuencia MEDIO MILLON DE ASINATOS, que no sólo se cometieron por diferencias de ideología política, pues bastaba ser católico, creer en Dios, simplemente tener unos miles de pesetas o unas pocas alhajas que robar.

La charla y la palabrería parece que se pretenden hacer olvidar. El comunismo internacional desató su acción organizada, pero su fracaso quedó patente en 1939, cuando en 1.º de Abril, un escueto comunicado oficial sobre la Guerra de Liberación Española se limitó a consignar la total derrota del Ejército Rojo, con estrellas de cinco puntas sus emblemas a lo soviético, sus comisarios políticos, sus direcciones internacionales y otras muchas cosas que prueban a las claras la verdad y lo que fué todo aquello que fracasó en su acción contra la verdad de España.

Querrán disfrazarlo como quieran, pero tras esa pretendida acción contra nuestra Patria, lo único firme es la pauta trazada por la dirección comunista. Las cosas pueden paliarse, pero no ocultarse; y en esa línea, que solo puede utilizar asesinos, porque los hombres de bien no se prestan a ello, del delito se hace gloria, como antes se hizo norma del atropello y el espanto, del crimen y del robo, del violar y el matar, del escarnecer y cometer sacrilegios. Y eso, que es hoy el arma que contra España utilizan, también puede descubrir la verdad, y quién sabe si quizás ir en contra los mismos obcecados que se prestan, como sumisos y obedientes peleles, a ser los defensores de la vergüenza de la injusticia del proceder contra nuestra Patria.

Los mártires y los mártires de la Cruzada para liberar a España del terror rojo, pesan, influyen mucho más de lo que la gente crea. Hay muchos héroes ignorados, que nadie sabe de que serían capaces. Y si hoy, los pocos que allá creen que pueden hacer variar nuestra verdad, esperan su momento y creen que es posible lo absurdo y lo utópico de lo que ellos sueñan, que releen nuestra Historia, y que aprendan. Si el comunismo, que era el dueño de todo, se estrelló en 1936, ante otro 18 de Julio, todo el solar hispano sería un grito unánime, como de día en día se demuestra con esas voces que claman al unísono:

¡FRANCO, SÍ! ¡COMUNISMO, NO!

Interesantes manifestaciones del exsubsecretario de Estado norteamericano Welles sobre el «caso español»

«España no constituye peligro para la paz mundial ni para la seguridad de sus vecinos» «La declaración tripartita constituye una intervención en los asuntos internos del pueblo hispano»

WASHINGTON.—El llamado problema español es en realidad una pugna entre la Rusia soviética y las potencias occidentales, según ha manifestado ante el micrófono el ex subsecretario de Estado norteamericano, Sumner Welles, en su acostumbrada charla semanal. Calificó la declaración anglofrancoamericana sobre España de «intervención en los asuntos internos del pueblo español» y reconoce que España no constituye un peligro para la paz mundial ni para la seguridad de sus vecinos.

Comenzó su charla refiriéndose a la declaración suscrita por los Gobiernos de Francia, Inglaterra y Estados Unidos sobre España, en la que se instaba al pueblo español a derribar a su Gobierno, subrayó que esto es imposible, puesto que éste cuenta, entre otros, con el apoyo del Ejército. Calificó la citada declaración tripartita de «intervención en los asuntos internos del pueblo español» y de «uno de los errores más graves de la política exterior de

los Estados Unidos en los últimos años».

Después de recordar que la guerra no se opuso a que la cuestión española fuera discutida por el Consejo de Seguridad, aunque se opuso a que se recomendara la ruptura de relaciones con España, Sumner Welles manifestó que la Unión Soviética exigió al Consejo que adoptase medidas efectivas e inmediatas. «Lo que en realidad está ocurriendo—dijo—es una pugna entre la Unión Soviética y Gran Bretaña, en particular, y entre la U. R. S. S. y el mundo occidental, en general, España, debido a su situación geográfica—agregó—domina la entrada del Mediterráneo occidental. Si el Gobierno de Franco fuera derrocado por la fuerza o como resultado de la presión ejercida desde el exterior, es muy probable que estallara otra vez la guerra civil en España. Si esto ocurriera, es sumamente probable que los elementos de inspiración comunista dentro de España se apoderasen del Poder, en vez de hacerlo los elementos verdaderamente democráticos. Si el Gobierno dominado por los comunistas rigiera los destinos de España en un futuro próximo, podría ocurrir lo siguiente:

- 1.º Quizá se interrumpieran las comunicaciones británicas en el Mediterráneo.
- 2.º La influencia comunista en Francia, Italia y el Norte de África crecería quizá inmediatamente mediante el apoyo directo que recibiría de un Gobierno español de tal tendencia.
- 3.º Habría entonces un fuerte aliciente para que los elementos soviéticos que actualmente tratan de conseguir los medios para realizar una expansión inmediata de la influencia rusa, entraran en acción contra Turquía y asegurar de esta manera sin más demora la preponderancia soviética en los Dardanelos y consolidar posiciones en el Mediterráneo oriental, que Rusia desea dominar.»

Seguidamente examinó la cuestión de si España constituye un peligro para la paz y dijo: «Ha quedado demostrado, por otra parte, y con claridad, que desde el punto de vista militar el Gobierno y el Ejército españoles no pueden ser considerados como una amenaza inmediata para la seguridad de los países vecinos de España. No existe en la actual forma alguna en que dicho país pueda emprender una campaña agresiva a cualquier otra nación, y por con-

siguiente el Gobierno de Franco no es en realidad una amenaza en potencia.» Las Naciones Unidas—afirmó—no tienen autoridad para derribar al Gobierno de una nación, ni para decidir en nombre de ningún pueblo la clase de Gobierno que éste haya de tener. La O. N. U. sólo tiene autoridad para adoptar medidas una vez que se haya confirmado la existencia de una situación que represente amenaza para la paz mundial.»

«Por consiguiente—prosiguió Sumner Welles—considero que el Consejo de Seguridad debe adoptar una actitud vigilante respecto al «posible peligro» que entraña el régimen español y que debe pedir que todos los países miembros de la O. N. U. decidan en la Asamblea general de septiembre próximo si sería beneficioso o contraproducente para el deseado nuevo orden mundial la adopción de medidas conjuntas y más positivas respecto al actual Gobierno español. En todo caso, las medidas que se adoptaran tendrían que ser colectivas. Los Estados Unidos deben adoptar una actitud que corresponda a los deseos de las Naciones Unidas y no obrar unilateralmente.»—EFE.

Bidault formará el Gobierno francés con inclusión de los comunistas

PARIS.—Después de cinco días de difíciles negociaciones el partido comunista francés ha accedido, el domingo por la noche, a formar parte de un Gobierno de coalición, que preside George Bidault, según anuncia la agencia Réuter.—EFE.

Significativa carta de los comunistas

Según las informaciones que se recogen en los pasillos de la Asamblea Constituyente, Bidault formará Gobierno esta misma noche, con la inclusión en él de los comunistas.

El propio presidente declaró anoche, después de entrevistarse con los delegados socialistas y comunistas, que esperaba que Francia tuviese nuevo Gobierno en el plazo de veinticuatro horas. Se considera significativa la carta que el sábado dirigieron los comunistas a Bidault para pedirle accediese al inmediato aumento de los salarios, pero en la que, a diferencia de lo ocurrido hasta ahora, no se estipulaba que el aumento tuviera que ser del 25 por 100; los comunistas manifestaron a Bidault que su colaboración dependía de la aceptación por el presidente del aumento global de salarios y pensiones y se afirmaba que el último preparaba una contestación conciliatoria, si bien insistiendo en que las concesiones no habían de mermar los ingresos del erario público.

Bidault iba a recibir a los representantes comunistas Thorez y Duclos a las cuatro de la tarde, y una hora después iba a entrevistarse con los de los socialistas, quienes insisten en no colaborar en un Gabinete que no sea tripartito.

Los radicales socialistas insisten en no facilitar ministros al futuro Gobierno Bidault, si bien lo apoyarán en la Asamblea; así lo confirmó al presidente un representante del partido, que esta mañana celebró con Bidault una breve entrevista en el Quai d'Orsay.—EFE.

El tiempo en España y en el extranjero

Todo el territorio hispano bien ventilado por los aires frescos procedentes del Cantábrico

Aún no se ha llegado a los 40 grados de años anteriores

SITUACION DE LOS EMBALSES

MADRID.—Se ha quedado casi sin nubes el cielo de España. Masas de aire que venían primero del noroeste—y eran de origen atlántico—y después, del norte, se han adueñado de nuestra atmósfera. Las primeras traían alguna humedad del mar y la vertieron por la cuenca del Ebro, por Cataluña y por Levante. Las segundas, las más recientes, quizá por ser de procedencia europea, son ya bastantes secas y han dejado el panorama limpio de toda mancha nublosa.

La última semana puede titularse la del viento. Aquella tromba aérea en Segorbe (Castellón) y dos desgraciados accidentes; uno, el de un incendio en Madrid, avivado por la agitación del aire, y otro, la caída de un avión en Palma de Mallorca, a causa de una fuerte ráfaga del viento, atestiguan la verdad de lo dicho.

No ha habido, pues, ocasión de sentir ese bochorno veraniego que se produce siempre sobre todas las zonas no costeras de nuestra Península por falta de ventilación. Este año ocurre lo contrario. Las brisas del Cantábrico se cueban hasta el interior de la meseta central y la refrescan casi, casi, demasiado.

Por ello la temperatura, que al empezar la última semana ya se

iba animando a encaramarse hasta los 39 grados en Sevilla, cayó bruscamente a puntos de tiritera. En Avila, a tres grados al amanecer del sábado 22.

En ese día, precisamente a las cero horas y veintinueve minutos, ha comenzado este año el verano astronómico.

Ayer, domingo 23; hoy, lunes, 24, y mañana, martes, 25 son los tres días más largos del presente año. En Madrid tenemos catorce horas y cuatro minutos de luz. A las cuales hay que añadir treinta y tres minutos de crepúsculo antes de amanecer y otros tantos al anochecer, o sea, en total, otra hora más de no necesitar alumbrado artificial. «Junto todo es día», decían nuestros abuelos.

El día de San Pedro, sábado 29, de la semana que ahora empieza, habrá luna nueva y eclipse parcial de sol, que no se verá en España, pero sí en Groenlandia y en las regiones de América próximas al Polo Norte. No nos interesa, pues, de un modo directo.

A cambio de eso, y contando con un cielo tan limpio como el que ahora gozamos, nos es posible contemplar destacados al anochecer, y antes de que saigan las estrellas, los cuatro planetas más

importantes; Marte, rojo; Venus y Júpiter amarillentos, y Saturno, plomizo. Muy curioso experimento es para los que andan paseando al aire libre en los minutos que siguen a la puesta del sol ver aparecer como por encanto en el cielo unos astros que hasta ese momento no se percibían. Esos son los planetas o luceros, como les llama lagente. Vistos en esos momentos se observan muy bien, un rato después ya quedan confundidos con las estrellas, si bien éstas se diferencian por su parpadeo o centelleo.

Pero dejemos las esferas celestes volvamos a las aéreas. Diciendo que en la última semana las lluvias se han repartido por la cuenca del Ebro, por Cataluña y Levante. Que hasta el jueves, 20—día del Corpus Christi—apenas si fueron apreciables. Pero que a partir de este día comenzaron a registrarse en la mitad occidental de la Península. Las mayores cantidades recogidas lo han sido en Barcelona, que midió 16 litros de lluvia por metro cuadrado; Montseny, 22; Tarragona, 19; y Tortosa, 13. A estos datos hay que añadir el de Tarifa, con 11 litros. En todos los restantes lugares en que las nubes vertieron agua lo hicieron.

(Continúa en 4.ª página)

El partido futbolístico entre España e Irlanda

El Caudillo preside el encuentro en el que sale victorioso el equipo irlandés

MADRID.—Ayer en el Estadio Metropolitano, a presencia del Jefe del Estado que fué aclamado por 60 000 espectadores, se celebró el tercer partido internacional entre Irlanda y España con el siguiente resultado: Irlanda, 1; España, 0. En los dos encuentros celebrados en tiempos pasados entre irlandeses y españoles se registró un empate a un tanto en Barcelona y una victoria del conjunto español por cinco a cero en Dublín. La causa del triunfo irlandés se atribuye a su técnica frente a un juego falto de cohesión del equipo español. Durante el partido falló a consecuencia de un síncopa, mientras presenciaba el encuentro, don Félix Bueno, natural de Peñafiel (Valladolid), que con unos amigos se había trasladado de Valencia a Madrid a presenciar el partido. El público

que presenció el acto estuvo correctísimo y aplaudió como se merecía al equipo forastero, quien se mostraba muy satisfecho por la actitud de los espectadores. Por la noche en el Ritz fueron obsequiados los irlandeses con un banquete al que asistieron los directivos de la Delegación Nacional de Deportes Española y muchas personalidades. Al final del mismo, habió el Presidente de la Federación Irlandesa congratulándose de la calorosa acogida que les había mostrado el pueblo de Madrid así como de la presencia del Jefe del Estado en el encuentro. Manifestó que en el partido de vuelta que se ha de celebrar en Dublín se pondrá de relieve la cariñosa amistad de su pueblo hacia el nuestro que tantos puntos de contacto tienen en su vivir. Con entusiasmas vivas a Irlanda y España y a sus Jefes de Estado terminó este acto celebrado en honor de los irlandeses.



Los ministros de Asuntos Exteriores de las Naciones Unidas celebrando las conferencias de París.

El Gobierno se preocupa por la rehabilitación cristiana de los penados

Se acuñarán nuevas monedas de níquel y plata, desde 0,50 a 25 pesetas

Ampliación del Consejo de Ministros celebrado el viernes

El ministro de Educación Nacional, como secretario del Consejo de Ministros, recibió a los periodistas a primera hora de la tarde de anteaer y les amplió verbalmente la nota oficiosa facilitada de la reunión del Consejo.

Dijo el señor Ibáñez Martín que a propuesta del ministro de Asuntos Exteriores había sido nombrada una Embajada extraordinaria para que asista a la toma de posesión del nuevo Presidente de Colombia, don Mariano Ospina Pérez. Ostentará el cargo de embajador extraordinario don Eduardo Marquina Angulo, que es uno de nuestros prestigiosos literarios, comediógrafo y dramaturgo insigne, esclarecido poeta e ilustre miembro de la Real Academia Española de la Lengua.

—El —añadió el ministro— llevará a las tierras colombianas, donde tanto se ama a nuestra lengua y tan maravillosamente se la cultiva, la digna representación de nuestra Patria.

Completan la Misión don Ciraco Pérez Bustamante, vicedirector del Instituto Gonzalo Fernández de Oviedo y de la revista «Indias» y catedrático de Historia Universal Moderna. Es uno de nuestros más enterados americanistas y tiene publicadas muy importantes obras de Historia hispanoamericana. Don Luis Osa, catedrático de Historia Moderna y Contemporánea de España en la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Madrid y autor de interesantísimas producciones de carácter histórico. Don Ginés Albareda Herrera, magnífico poeta que ha cantado muy bellamente las tierras de América, especialmente la colombiana, que él conoce bien y ama apasionadamente por haber vivido en aquel país durante dos largas temporadas. Completa la Misión un funcionario del Cuerpo diplomático.

Como se ve, el Gobierno ha puesto en la composición de esta Embajada el mayor interés y cariño, y una vez más España envía su presencia espiritual a Hispanoamérica llena de deseos por la prosperidad y bienestar de que los países.

Indudablemente, la presencia de Marquina será muy bien recibida en Colombia, donde los principales políticos son poetas, escritores y oradores, y donde se tiene un fervoroso culto por las glorias artísticas hispanas.

Dijo también el señor Ibáñez Martín que por el ministro de la Gobernación se continúa la tarea de ayudar a la Iglesia en la reconstrucción de los templos parroquiales devastados por la guerra, para lo que se ha concedido un crédito de 1.396.000 pesetas.

El Consejo acordó enviar a las Cortes un proyecto de ley del ministro de Hacienda sobre sistema monetario. Se trata con él de mejorar nuestra moneda, sobre todo la fracción de níquel, tendiendo a sustituir la de papel actualmente en circulación. Según el proyecto se acuñarán monedas de níquel cuproníquel y plata por valores de 0,50, 1, 2,50, 5, 10 y 25 pesetas, además de las ya existentes de 0,10 y 0,05.

Rovira, personas conocedoras de esta importantísima actividad.

Se aprobó también un decreto por el que se declara monumento histórico-artístico el monasterio del Salvador de Lerez, en la provincia de Pontevedra. Fué comenzado el edificio a finales del siglo IX, contiene restos prerrománicos importantes y una gran parte de él es románico de los siglos XII y XIII, y la más moderna de los XVI y XVII, con una capéñdida portada barroca.

Citó el señor Ibáñez el concurso de destajos que para llevar el agua a Fianza (Almería) había presentado en el Consejo el señor Fernandez Ladreja.

Al aludir a los expedientes de indulto y libertad condicional aprobados en la reunión ministerial, declaró:

—Frente a las campañas de inexactitudes y calumnias que en el extranjero se vienen realizando, puede afirmarse que, en realidad, habrá muy pocos países que tengan, como tiene España, tan cristiana preocupación por rehabilitar a los penados. La Memoria del ministerio de Justicia sobre el régimen penitenciario, con documentos incontestables, demuestra la preocupación del régimen por la educación religiosa, la formación cultural y profesional de los penados, cuidando extraordinariamente de hacerles grata la vida dentro de las prisiones, donde el régimen es magnífico en lo que al estado sanitario se refiere, así como a la alimentación. La preocupación del Gobierno se ha llevado también a los hijos de los reclusos y a la protección económica de las mujeres de quienes cumplen condena.

Al todo de ocasión

Se venden colchones y almohadas de lana, mantas, cojines, sábanas y muchas más ropas, clase superior, seminuevo; mucha porcelana y loza, infinidad de muebles, camas y objetos.

Casa de Compra-Venta
Lope Núñez, 2. Avila

RADIO
reparaciones rápidas y de absoluta garantía.
Cartago. Zurraquín, 1

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMÁTICO HERNIPLA para la contención de las hernias, eventraciones, estómago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes bajo nalgas, sino por medio del regulador automático que permite graduarla y fijarla en la dirección conveniente.

VISITA en AVILA: el día 26 en el Consultorio del Dr. Juan Muñoz de la Flor, calle Gimena Blázquez, núm. 3. bajo su prescripción facultativa. Visita de 10 a 2 solamente. Construcción y despacho GABINETE ORTOPÉDICO HERNIPLA, Avenida José Antonio, 536. Barcelona. (Censura Sanitaria núm. 3.083).

Baños de Retortillo (SALAMANCA)

Temporada oficial: 15 de junio al 25 de septiembre. Aguas sulfatadas ricas en nitrógeno y muy radioactivas a 48°. Mineral artésiano (212 litros por minuto). Maravillosa eficacia en el Reumatismo, afecciones del aparato respiratorio y de la piel

T. LEGRAFO PÚBLICO

Confederación Hidrográfica del Duero

Bajo la presidencia del ilustrísimo señor don Dionisio Martín Sanz, delegado del Gobierno, y con asistencia de los señores ingeniero director, don Mariano Central García; ingeniero jefe de Aguas, don Angel María Alonso; delegado del interventor general de la Administración del Estado, don Salustiano Casas y abogado del Estado—asesor, don Lorenzo Alonso, celebró sesión la Junta de Gobierno de la Confederación Hidrográfica del Duero el día 18 del actual, adoptándose, entre otros, —los siguientes acuerdos:

Aprobar una propuesta para compra de una finca rústica con destino a la Escuela de Capataces Regadores de Palencia

Comoció la Junta del estudio realizado por técnicos de la Confederación para instalar una fábrica de cemento en la Cuenca del Duero con destino a la ejecución de las obras de la Confederación en cuyo estudio se justifica la necesidad de una producción anual de 100.000 toneladas, que durante un plazo de 44 años absorberán los planes actuales de la Confederación.

Por el señor delegado del Gobierno se dió cuenta de un estudio realizado por el Servicio Forestal de la Confederación sobre posibilidades financieras para la repoblación forestal de las zonas regables enclavadas en la cuenca del Duero, deducido de las experiencias obtenidas desde la fecha en que se creó la Confederación, y se acordó designar una comisión del seno de la Junta, para que realice las gestiones precisas, a fin de obtener las aportaciones económicas

Administración Principal de Correos de Avila

Salida de vapores

Se pone en conocimiento del público que el vapor «Greeley Victory» de la Compañía American Export Lines, saldrá de Sevilla el 2 de junio próximo conduciendo correspondencias y Valijas Diplomáticas para América del Norte y Centro, así como para Colombia, Venezuela, Ecuador y Perú.

Asimismo también el vapor «Cabo de Buena Esperanza» de la Compañía Iberia, saldrá de Barcelona el 9 de julio próximo y de Cádiz el 12, conduciendo correspondencia y Valijas Diplomáticas para la Argentina, Chile, Paraguay, Bolivia y Brasil.

El administrador principal, **Guillermo Neiras**

Críará pollos sanos, aumentará la puesta de sus gallinas y combatirá sus enfermedades, usando

GALLIOL

Premiado con Diplomas y Medallas Exposiciones Sevilla y Asturias.

necesarias, tanto oficiales como particulares, para intensificar la ejecución de esta clase de trabajos.

Igualmente se dió cuenta a la Junta por el señor delegado de las negociaciones realizadas para llegar a un convenio con las Comunidades de Regantes interesadas en la utilización de las aguas embalsadas por el Pantano de Villamaica para la actual temporada de riegos, quedando enterada la Junta, que señaló las normas que han de servir de base para ultimar ese acuerdo.

También expuso el señor delegado la necesidad de llegar a un convenio con los usuarios regantes de la zona de Saldaña que utilizan las aguas del pantano de Camporredondo, manifestando la ineludible conveniencia de continuar las gestiones iniciadas para llegar a un acuerdo.

Por el señor ingeniero director se propuso a la Junta la venta, en subasta, de automóviles, maquinaria, material y chatarra inservibles, recordando la Junta autorizarle para que proceda a la formación de lotes, en la forma más conveniente, para su venta mediante subasta.

Seguidamente dió cuenta el señor ingeniero director a la Junta de la organización dada a los servicios técnicos de la Jefatura de Obras, creando una nueva Sección de explotación de zonas de regadío.

Conoció por último la Junta, las fechas en que ha comenzado el riego en la presente campaña en los distintos canales y acequias dependientes de la Confederación

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Circular núm. 576.

Dando por terminada la campaña de industrialización del cerdo 1945 46.

Encontrándose en la actualidad prácticamente agotadas las existencias de ganado porcino en condiciones de sacrificio, procede fijar la fecha en que ha de darse por terminada la campaña chacinera 1945 46

En su virtud, dispongo Artículo 1.º A partir del día 1.º de julio próximo, quedarán suspendidas las operaciones de sacrificio e industrialización del cerdo en todos los Mataderos industriales y Fábricas de embutidos.

Para los Laboratorios de Biología Animal, la fecha de la finalización de sus operaciones, en lo que a los cerdos de suero y virus se refiere, será la del día 30 de igual mes.

Artículo 2.º Se concede un plazo de veinte días, a partir de la fecha de cierre de las Industrias y Laboratorios, para que los mismos remitan a esta Comisaría General las declaraciones juradas de fin de campaña autorizaciones de compra de cerdos, tanto provisionales como definitivas, en su poder, en relación con lo dispuesto en los artículos 32 y 8, respectivamente, de la Circular de este Organismo número 533 de fecha 28 de julio de 1945 (B. O. del E. de 1.º de agosto).

Artículo 3.º Quedan derogadas cuantas disposiciones se opongan a lo establecido en la presente Circular.

El comisario general.—**Rufino Beltrán.**

Pensión Madrid

San Mateo, núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada (junto Metro Tribunal) Teléfono 26.319.—MADRID

Sección religiosa El Obispo de Barbastro hace la entrada solemne en su diócesis

JUNIO

El día 25. Martes.—Santos Guillermo, fd; Antidío, ob., Lucía, Febronio, vgs., Galicano, mártires; Adalberto, ct.

La misa y oficio divino son de la infraoctava del Corpus, con rito semidoble y color blanco.

Octava del Corpus Cuarenta Horas

S. A. I. Catedral.—Por la mañana, a las nueve y media, exposición del Santísimo, Horas, Misa solemne.

Por la tarde, a las cinco y cuarto, terminado el coro canónico, procesión sacramental, Letanías por las Cuarenta Horas, bendición y reserva.

Novena al Sagrado Corazón de Jesús

Santiago.—Se celebra solemne novena al Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa. Por la tarde, a las ocho y media, exposición de S. D. M., rosario, sermón, por don Luis Serna, preces, bendición y reserva

San Pedro.—Se celebra solemne novena al Sagrado Corazón de Jesús, a las siete de la tarde.

Mes del Sagrado Corazón

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra cultos dedicados al Sagrado Corazón de Jesús durante el mes de junio.

Tendrán lugar por la mañana a las ocho y por la tarde a las siete.

Arruzá llega a Lisboa

Afirmó que no pensaba actuar en los ruedos españoles

LISBOA.—El diestro mejicano Arruzá ha llegado al aeropuerto de Portela de Sacavem, en el avión «Constellation», de la Panamericana, fletado por la sociedad mejicana de viajes. Aguardaban la llegada del torero su madre, sus tíos y empresarios y aficionados lusos. En el avión venían otros cuarenta y cuatro pasajeros.

El primer pasajero que descendió del avión fué Arruzá, quien venía en mangas de camisa. Interrogado por el representante de la agencia EFE, manifestó: «El viaje fué magnífico. Vengo muy contento. Todo me ha salido muy bien». Pidió que por medio de la agencia EFE se transmitiera el saludo a la afición española. Interrogado sobre la fecha de su reaparición en España, el diestro mejicano dijo al corresponsal de EFE que no pensaba actuar este año en los ruedos españoles. Esta afirmación del diestro fué hecha con titubeos y con menos decisión con que lo hizo Manolete.



Cuando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a las que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es esencial el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vassallo

¡CUESTA DE PASEADORS!

Las autoridades y un gentío inmenso le tributaron un cordialísimo recibimiento

BARBASTRO.—Sobre las seis de la tarde, llegó a Huesca desde Zaragoza, el excelentísimo señor don Arturo Tabera, acompañado del gobernador civil señor Pamplona; alcalde, señor Lacasa; presidente de la Diputación y otras personalidades, quienes se habían trasladado a Zaragoza para acompañar al nuevo Prelado. En Huesca, fué recibido por el gobernador militar de la Plaza, y demás autoridades; el presidente de la Audiencia, delegado de Hacienda y comisiones militares, en la Casa Consistorial. Hechos los saludos de rigor, se trasladó al Palacio episcopal para saludar al excelentísimo señor Obispo, doctor don Lino Rodrigo Huesca. Seguidamente fué obsequiado el P. Arturo Tabera con un refresco por el Ayuntamiento.

Poco después, partió para Barbastro el nuevo Obispo, acompañado por las autoridades que desde Zaragoza habían llegado para hacer su entrada oficial.

Al llegar a Peraltilla, primer pueblo de la diócesis de Barbastro, fué recibido por una comisión del Clero, haciéndole entrega de un bonito bastón de mando, costado por todos los sacerdotes de la diócesis. A su paso por el santuario del Pueyo, la Comunidad de Religiosos Benedictinos salió a cumplimentarle, con un grupo del Frente de Juventudes.

A las ocho y media, hizo el nuevo Prelado su entrada, escoltado por escuadras del Frente de Juventudes con su guión al frente.

En la avenida del Ejército Español le recibieron el Excelentísimo Ayuntamiento en Corporación, presidido por el alcalde, don Leopoldo Puig; el comandante militar de la Plaza; el procurador en Cortes señor Lacort y demás autoridades, representaciones militares y oficiales y numerosos invitados. Acompañado de todos, entre aplausos y aclamaciones de todo el pueblo congregado en el paseo del Generalísimo, calles y plazas adyacentes, entre volutes de campanas y acordes musicales, se dirigió a un altar que, por expresa voluntad suya, se levantó ante las ruinas del Seminario Conciliar, donde se revistió de pontifical, siguiendo después bajo paño portado por alcaldes de la diócesis y siempre entre las aclamaciones del pueblo, el itinerario, sembrado con profusión de pancartas con frases de bienvenida, arcos, gallardetes y flores.

Ya en la catedral, se entonó un solemne Te Deum de acción de gracias. A continuación, el nuevo Obispo dió la bendición a todos los fieles, concediendo cien días de indulgencia a los presentes.

Seguidamente ocupó la sagrada cátedra, dirigiendo unas palabras emocionadas de salutación y ofrecimiento, trasladándose después a Palacio, donde recibió a las autoridades e invitados y centenares de personas, quienes pasaron a besar el anillo pastoral.

Por la noche, en la plaza de Palacio, se celebró un concierto, quemándose una preciosa colección de fuegos artificiales; y una rondalla obsequió al señor Obispo y autoridades con canciones, a cargo de los afamados joters José Oto y Felisa Gaté.

Lea usted, El Diario de Avila

INFORMACION DEPORTIVA

Ferrovial	Avila C. F.
4	6

Goleada en San Antonio en el último partido de la temporada Formidable actuación de los extremos del Avila

Marcaron nuestros goles Sauer (2), Bedmar (2), Marbán y Fernández

Ayer se jugó el partido del cerrojazo. Oficialmente, ya no veremos más encuentros en San Antonio hasta finales de septiembre aunque, naturalmente, como en la temporada anterior, se aprovecharán los domingos veraniegos para probar jugadores y hacer desfilar por nuestro campo nuevos equipos. Todo ello, mientras se realizan las obras de gradas y tribunas, que a juzgar por una conversación interesantísima, sostenida durante el partido de ayer por nuestras primeras autoridades, van a comenzar muy pronto, y desde luego, para la próxima temporada contaremos con un campo que pueda alternar dignamente con los de los equipos contendientes: el excelentísimo señor Gobernador civil, don Luis Valero, el Alcalde señor Rodríguez Nava y el Presidente de la Diputación señores Lis, así lo dejaron planeado en la tarde de ayer.

Como despedida de temporada, el Avila dedicó el partido a la mujer avilense; y la mujer avilense correspondió al homenaje llenando el campo de San Antonio y animando con su belleza y su entusiasmo al equipo local. Por esta razón, y a fuer de galantería inexcusable, los jugadores del Avila hicieron lo que no habían hecho desde hace dos meses; ganar un partido en nuestro campo. Y con ello, una honrosa clasificación en la «Copa Marca» que pudo ser mejor sin los puntos tan pródigamente desperdiciados a domicilio. ¡Otra vez será!

Y sin embargo de haber ganado el partido, el Avila jugó de manera poco satisfactoria. El trío defensivo estuvo toda la tarde incierto, provocando más peligro de los que se merecía el débil atacante visitante. Agustín necesitado de un buen descanso, también estuvo por debajo de su forma habitual. Huete y Rubicht estuvieron desiguales, lo mismo que Marbán, que junto a su buena primera parte hizo una segunda flojísima. Fernández, a vueltas con los clavos de sus botas, y pesándole los tres partidos de esta semana, desentonó de partidos anteriores. Y Sauer, pese a su entusiasmo, no pudo rendir su juego por haber salido lesionado de resultados del partido del jueves.

Pero con todas estas deficiencias, el Avila marcó seis goles válidos y se le anuló otro excelente, sin que nadie, ni el mismo árbitro sepa por qué. Ello se debió a la formidable actuación de los extremos abulenses, Bedmar y Losco, en vena de aciertos, jugando por lo fino, metiendo balones sin cesar sobre la portería enemiga y rematando numerosas pelotas, muchas de las cuales acabaron llegando a la red. Y si en Losco esta actuación no nos extraña, porque nos tiene acostumbrados a ellas cuando sale a jugar, en Bedmar nos sorprendió gratamente, pues si bien le hemos visto defenderse en los puestos interiores, nunca le habíamos visto hacer nada en el exterior; y

ayer dió una lección de como se juega en ese sitio, internándose, pasando cerrado o abierto, según se precisaba y rematando, tanto de plé como de cabeza, con seguridad y acierto. Y al juego excelente de estos dos, ayer maravillosos extremos, se debió la goleada que marcó el Avila y que se ganara el partido, pese a haber encajado cuatro tantos en nuevas mallas. La Ferrovial mandó un equipo flojo; reserva sus mejores hombres para la jornada próxima, en la que ventilará el campeonato de España de aficionados y no quiere que se le malogre ningún jugador en este encuentro de Avila, que no podía sacarle de la cola del torneo. Pero aún siendo flojo el equipo, sus jugadores sacaron el nervio clásico de los madrileños, acosando con codicia y pasándose en muchas ocasiones con acierto, sobre todo por el centro del terreno: frente a la portería demostraron poca agresividad y en una tarde menos desgraciada de nuestro trío de atrás, tal vez se hubieran marchado sin inaugurar el marcador.

Destacaron el interior derecha Mateo, conductor de la línea y el más peligroso, el delantero centro García Ochoa, con buen toque de balón y siempre bien colocado y el medio centro Patier, muy trabajador toda la tarde. Le ayudaron regularmente sus alas así como a ratos Encinas; en cambio su pareja defensiva haciendo juego con el portero en cuanto a deficiencias.

En general dominó más el Avila; pero hubo diez minutos al comenzar la primera parte de desconcierto en nuestras filas que nos hicieron temer un desastre; aunque pasó el mal momento sin que la Ferrovial aprovechara la ocasión más que para sacar un tímido gol de ventaja, que en la inmediata reacción local pronto fué enjugado y dominando ya el Avila marcó otros dos antes de terminar el periodo. La segunda mitad comenzó con dominio ferrovial, también sin provecho, y pasado el cuarto de hora impulsó su dominio el Avila que mantuvo, con ligeras oscilaciones hasta el final.

A los 6 minutos de la primera parte, Marbán recoge un pase de Losco y al chutar falla, pero recoge de nuevo, vuelve a chutar y marca el primer gol. Después de otros dos buenos tiros del mismo interior, avanza Maldonado por su línea y a los 15 minutos centra fallando Navarro el despeje y facilitando García Ochoa el gol del empate. Poco después a consecuencias de otro fallo de Navarro se queda Maldonado solo ante Espinosa que se tira a sus pies, pero le entran en el suelo y llega el balón a la red, siendo anulado por falta al portero. Después de unos momentos de peligro mal resuelto por nuestra defensa, García Ochoa se cuele, sale Espinosa y despeja con el plé, fallando, y el despeje lo hace Encinas logrando

el segundo gol, a los 20 minutos. Cinco minutos más tarde, Sauer en una de sus clásicas coladas bate a Jiménez estableciendo el segundo empate. A los 32 minutos viene una excelente jugada nacida de pase de Rubicht a Losco, gran centro templado de éste, Sauer de cabeza lo pone a los pies de Fernández quien fusila el tercer gol. Y cinco minutos después, un formidable corner que saca Losco lo vuelve Bedmar de cabeza y Sauer, rapidísimo, cruza de izquierda a la red. Con una colada de Losco que centra en corto no llegando Sauer a causa de su cojador, dos tubos pasta dentífrica Orive y otro «Blaukor» y doce frascos de crema de jabón; Bar Turismo, una botella de coñac «Popular» y otra de Crema de Cacao; don Julián Sardinia Lorenzo, un estuche de aseo de señorita; don Jesús Sánchez Pacheco, una escribanía; excelentísimo señor Gobernador Militar, una pitillera; «Tragayoso» (limpiabotas), dos vales por 15 limpiezas de zapatos cada uno; don Vicente Piqueras, cuatro muñecos grandes, tres pequeños, dos muñecas, dos cabás, cuatro cubos tres carritos y dos crretitas; Viuda de Narciso Sáez, tres tarros crema belleza; señor H rtera, doce corbatas, dos pares de calcetines, dos faja-cuellos y una camisa de seda para niños; don Enrique Jiménez Vaquero, una artística figura; don Aresio González, un vale por seis suscripciones a lecturas católicas salesianas; don Pedro Antero, dos babillos de colgar de esparto, diez cajas de colorete, seis frascos de brillantina, seis de colonia; don Fernando González, un juego de The para seis; don Aurelio García, cuatro ceniceros; señor Salmerón, una botella de «Viejísimo»; don Pablo Donato Sánchez, una plancha eléctrica; Imprenta Sezén Martín, tres estuches de tarjetas con sobres; don Ramón Martín Nieto, una botella de coñac «Simático»; don Pedro R Martín, unas vinagreras; don Lucio de la Calle, un juego de lico; Hijo de Nicolás Fernández, seis tubos de Kinqué; señor Calleja (entrenador del Avila), un Crucifijo; «Farisa» (limpiabotas), un vale por 15 servicios de limpieza de calzado; don Manuel Bartolomé Perales, un juego de fresa con ocho piezas; don Estanislao Jiménez Cecilia, un armario y un plumier de corcho; don Ventura Herrero, seis tubos de pasta dentífrica «Rono»;

Hasta los 33 minutos de la segunda parte no volvió a moverse el marcador, haciéndolo a su favor la Ferrovial en una excelente jugada de toda su delantera en pase corto, que remata Encinas a la red. Se encoragina el Avila que ve encima otro empate y se arma un lío largo ante Jiménez en el que varios balonzos de Losco, Marbán y Sauer rebotan en los contrarios. Poco después al cortar una internada de Losco, López despeja hacia atrás y entra Bedmar al remate marcando de cabeza el quinto gol a los 35 minutos.

Un nuevo avance de Losco lo termina éste con tiro al pa'lo, y el despeje lo recoge Patier, pasa a Cámara que se interna y centra, sale Espinosa y despeja corto de puño, remontando el balón Mateo que es detenido con la mano por Huete cuando iba a entrar en la red; el penalty lo convierte Martín en el cuarto gol ferrovial. Sigue la presión del Avila, y Sauer en una internada tira raso fuera. A los 40 minutos Sauer, desde medio campo pasa adelantado a Bedmar que se interna y sobre la marcha agarra un excelente tiro cruzado que entra en la red como una bala. Puesto el balón en juego, Bedmar repite la jugada pero esta vez el tiro le sale fuera. Y con un corner que remata Losco a las nubes, termina el partido en el que el Avila sacó 6 corners por uno la Ferrovial. Además Losco marcó otro excelente gol en la segunda parte, anulado injustamente.

Este fué el único lunar que encontramos al arbitraje del señor Gili, que por lo demás llevó el partido con bastante acierto. A sus órdenes, los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Ferrovial.—Jiménez; López, Dorado; Martí, Patier, Martín; Maldonado, Mateo, García, Ochoa, Encinas, Cámara.

Avila.—Espinosa; Suso, Navarro; Huete, Agustín, Rubicht; Bedmar, Fernández, Sauer, Marbán, Losco.

ZFDA

Importante Compañía Seguros

necesita agentes locales en todos los pueblos de la provincia, trabajando incendios, vida y cosechas. Para informes Subdirección Cejudo. Plaza de la Catedral, 3.

Gran Tómbola del Avila C. de F.

Pro-fomento deporte

Regalos recibidos

(Continuación)

Don Juan José Quemado, una botella de vino rancio «Sansón»; don Juan Manuel Martín, un sombrero y una hoz; señor Salmerón, seis libretas para notas, una caja de desayuno «Chirri», dos paquetes de polvos de talco Orive, un frasco de colonia, un frasco de fijador, dos tubos pasta dentífrica Orive y otro «Blaukor» y doce frascos de crema de jabón; Bar Turismo, una botella de coñac «Popular» y otra de Crema de Cacao; don Julián Sardinia Lorenzo, un estuche de aseo de señorita; don Jesús Sánchez Pacheco, una escribanía; excelentísimo señor Gobernador Militar, una pitillera; «Tragayoso» (limpiabotas), dos vales por 15 limpiezas de zapatos cada uno; don Vicente Piqueras, cuatro muñecos grandes, tres pequeños, dos muñecas, dos cabás, cuatro cubos tres carritos y dos crretitas; Viuda de Narciso Sáez, tres tarros crema belleza; señor H rtera, doce corbatas, dos pares de calcetines, dos faja-cuellos y una camisa de seda para niños; don Enrique Jiménez Vaquero, una artística figura; don Aresio González, un vale por seis suscripciones a lecturas católicas salesianas; don Pedro Antero, dos babillos de colgar de esparto, diez cajas de colorete, seis frascos de brillantina, seis de colonia; don Fernando González, un juego de The para seis; don Aurelio García, cuatro ceniceros; señor Salmerón, una botella de «Viejísimo»; don Pablo Donato Sánchez, una plancha eléctrica; Imprenta Sezén Martín, tres estuches de tarjetas con sobres; don Ramón Martín Nieto, una botella de coñac «Simático»; don Pedro R Martín, unas vinagreras; don Lucio de la Calle, un juego de lico; Hijo de Nicolás Fernández, seis tubos de Kinqué; señor Calleja (entrenador del Avila), un Crucifijo; «Farisa» (limpiabotas), un vale por 15 servicios de limpieza de calzado; don Manuel Bartolomé Perales, un juego de fresa con ocho piezas; don Estanislao Jiménez Cecilia, un armario y un plumier de corcho; don Ventura Herrero, seis tubos de pasta dentífrica «Rono»;

(Continuará)

Fútbol en Arévalo

AREVALO.—El jueves, en el campo Perotas y en partido amistoso, jugaron los equipos Imperial Barco de Avila y Piedrahita F. C., los cuales se disputaban una artística Copa y cuyo encuentro se había rodeado de una bien distribuida propaganda, motivo por lo cual a la hora del comienzo habíase congregado una numerosa muchedumbre en el campo de las Eras, entre el que abundaba bastante elemento de a villa hermana.

Actuó de árbitro el conocido deportista don José María Moreno. Los equipos lucharon con denodado entusiasmo, aunque mermaron la técnica, pero lo suficiente bien para que el público quedara satisfecho.

El primer tiempo terminó con el empate a un tanto y por la clase de juego desarrollado, todo había presumir que el resultado se decidiría por escasisima diferencia. Efectivamente, el partido terminó con la victoria del Imperial Barco, por dos tantos a uno. En el segundo tiempo dominó el Barco, desarrollándose el juego a las puertas mismas de la portería abverría.

Lindas señoritas de la localidad entregaron el trofeo al equipo vencedor. Los equipos se alinearon en la siguiente forma: **Imperial Barco:** García; Madruga, González; Hernández, Sorra, Rodríguez; Escríbano, Charro, Arturo, Gamonaj y Chucht. **Piedrahita F. C.:** Tint; Paco, Caric; Avezuza, Jaito, Peque; Josechu, Morales, Barbas, Labrador y Minuto.

RESFLO

Tiro de Pichón

La Sociedad de Tiro de Pichón de Avila hace saber que a partir de mañana día 25, no se permitirá la entrada en el campo de tiro de las Heavencias más que a los socios y sus familiares, siendo precisa la presentación de la tarjeta acreditativa de la condición de afiliado.

En algunas peñas deportivas se corren rumores de que los veteranos del antiguo equipo Avila F. C.

COSECHA PERFECTA, productos Sano



CONTRA LAS PLAGAS DEL CAMPO

ARSENIATOS

FIGUEROA



En Paquetes de 1 kg. Cajas de 25 kg. Bultos de 125 kg.

DESTRUYEN SOLO LOS INSECTOS MASTICADORES

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA-CATARRO-PIEL
ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 junio al 30 de septiembre

Teléfono 18 de Ledesma. — Automóvil en la estación de Salamanca al BALEARIO (C. S. 16).

Publicidad R. E. I.

Gran animación en la Feria de San Juan

Pocas ferias hemos conocido desde la terminación de nuestra Guerra de Cruzada a esta parte tan animadas como la del presente año. Mucho ganado de todas clases y bastante bueno, a precios sostenidos, se ha concentrado en el tesoro del Carmen. La clase más solicitada han sido potras con valores hasta de trece mil pesetas. Siguen en importancia de solicitud las yeguas con precios desde seis mil hasta quince mil pesetas; caballos desde cinco mil hasta doce mil, y burros que han llegado a valer hasta cinco mil pesetas algunos ejemplares. La pareja de ganado vacuno para labor ha valido alrededor de diez mil pesetas.

De menos importancia en esta feria es el aspecto de ofertas y demandas de ganado de leche (vacuno) cabrío y el lanar.

Natalicio

En el Sanatorio de Santa Cristina, de Madrid, y asistida por el eminente tocólogo, doctor José María Hervás Irigoyen, ha dado a luz una hermosa niña la esposa de nuestro querido amigo el jefe provincial del Servicio del Trigo de esta capital, don Luis Aragonese Monedero (nacida Celes Garre). Tanto la madre como la niña se encuentran en perfecto estado.

Con este motivo expresamos nuestra cordial enhorabuena al señor Aragonese.

Restablecida

Se encuentra en período de franca convalecencia de la enfermedad por ella recientemente sufrida, la distinguida señora del competente secretario de Abastos, don Joaquín Hebrero. Muy de veras lo celebramos.

Primera Comunión

En la Capilla del Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves) ha recibido esta mañana por vez primera el Pan de los Angeles el monísimo niño Rafaeilito Salmerón Simón, hijo de nuestro buen amigo don Juan, funcionario de Hacienda, quien con su esposa, doña Angelita, y familiares y amigos acompañó al pequeño comulgante en la recepción del Santísimo Sacramento. La selecta concurrencia fué delicadamente obsequiada en el domicilio de los señores de Salmerón.

Hacemos votos por la permanencia en el cristiano hogar de tan apreciada familia de las alegrías de este Gran Día, expresando nuestra felicitación cordial a don Juan en su fiesta onomástica que hoy ha celebrado.

GERMAN RIVAS GOMEZ

ODONTOLOGO
Ofrece su consulta en la Plaza de Santa Teresa n.º 14
Horas: 9 a 1 y 4 a 7

ESCUELA DE RADIO - TECNICOS
Cursos económicos por correo.
Enviamos folleto GRATIS.
Cruz, 11, entlo. MADRID

PERDIDA. Se suplica al que haya encontrado cruz oro diamante antigua la entregue en Avenida Portugal, 1. Se gratificará.

VENDO chopos arrancados. Baacarrabal, próximo Puente Adaja.

SE ALQUILA casa amueblada con 8 camas. Emilia Montero, Cruz Vieja, n.º 2

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarros, post-gripe
GRAN HOTEL
Habitaciones con agua corriente-caliente y fría.
Moderna galería de baños.
1.º de julio a 30 de septiembre
(C.S. 3804)

EL DIARIO DE AVILA

REDACCION Y ADMINISTRACION
PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7
TELÉFONO 24
APARTADO DE CORREOS, 8

Solemne función Eucarística en el Real Monasterio de Santo Tomás

Por los claustros alfombrados de flores naturales discurrió el desfile procesional, haciendo estación en altares espléndidamente adornados

Ayer Dominica infraoctava del Santísimo Corpus Christi, se celebró en el Real Monasterio de Santo Tomás la solemnísimas función eucarística tradicional, concurriendo gran número de fieles. En el altar mayor de la iglesia, resplandeciente de oros y luces, fué expuesta Su Divina Majestad, rezándose el Santo Rosario, y ocupando la Sagrada Cátedra a continuación el R. P. Ricardo Rojo O. P., que expuso a la consideración de los asistentes a estos cultos el tema de Jesús, alimento de las almas, Pan Divino y supersustancial.

Después del sermón se organizó la procesión sacramental por los claustros del Silencio y de Reyes. El primero se hallaba alfombrado muy artísticamente con fina hierba para el fondo verde y pétalos de rosas y otras flores en los distintos dibujos, figurando entre estos los escudos de la Casa de Guzmán, Orden Dominicana y de España, todo preciosísimamente ejecutado por los hermanos de Obdiencia, dirigidos por fray Santiago Martínez, en su obra justamente elogiada y verdaderamente meritoria.

En la procesión abría marcha la cruz conventual y seguía el estandarte del Santísimo Rosario, acompañado por hombres de esta Cofradía y hermanos de la Venerable Orden Tercera de Santo Domingo. La Comunidad del Monasterio con veias encendidas, y bajo palio, el Santísimo Sacramento portado por el muy reverendo padre rector, fray Adolfo García, asistido por los reverendos padres Vidal Clemente y Abelardo Panizo. Llevaban las varas del palio don Fausto Paradas, don Luis Martín, don José María González Serrano, don Juan Jiménez tercero, don Julián Rodríguez y don Manuel Colomé. La encantadora niña Palarin Navarro iba gustosísimamente vestida de ángel y Teresita de Jesús Corchaco y Maruja Sosaules Vázquez de primera comunión.

Detrás continuaban las interminables filas de fieles del sexo devoto, llenando la procesión por

Enhorabuena

Se la damos a nuestro buen amigo don Juan Antonio Rodríguez Arias, por haber sido jubilado por sus buenos servicios prestados durante muchos años en la importantísima Casa de los señores González Byass y C.ª de Jerez, quienes han sabido premiar los méritos de dicho señor Rodríguez Arias con una pensión vitalicia y título de Agente Honorario, pasando a sustituirle don Eustasio Sánchez, felicitando también a la ya referida casa de señores González Byass por su buenísimo y caritativo comportamiento.

SE PRECISA muchacha que sepa de cocina. Avenida José Antonio, núm. 1

La Reverenda Comunidad de Padres Paules y Asociación de la Virgen Milagrosa, aplican una misa y responso por el alma de doña Cipriana Carramolino de Martín, en la iglesia de Reverendos Padres Paules, el martes, 25 de los corrientes, a las nueve de la mañana. R. I. P.

entero los dilatados tránsitos de patio de Reyes, cuyo pavimento se hallaba materialmente cuejado de oloroso espejelo.

En los ángulos de los claustros habían sido erigidos altares bellísimamente adornados con flores y luces, presididos por las imágenes de Nuestra Señora del Rosario, Santo Domingo de Guzmán y Santo Tomás de Aquino, cantor de la Eucaristía, en los que hizo estación el religioso desfile, cantándose las antífonas de ritual y la oración eucarística. También figuraba en otra mesa de altar, igualmente embellecida con flores naturales la imagen de Santa Rosa de Lima. En el centro del Patio de los Reyes, sobre un trono revestido con reposteros y flores; la imagen de Nuestra Señora del Rosario rotaba sobre su centro para dar vista a la procesión a cada paso.

La fiesta resultó fervorosísima, terminando en el templo con la Bendición y reserva.

Los padres Dominicos obsecularon después con delicadeza a sus amistades.

Fiscalía Provincial de Tasas de Avila

Sancciones impuestas durante el pasado mes de mayo por esta Fiscalía Provincial.

A Dionisio Nieto Jiménez, vecino de Cebrenos, multa de 1.500 pesetas e incautación de 74 kilos de garbanzos y 49 kilos de arroz, por transporte clandestino.

A Saturnino Serrano Casillas, vecino de Amavida, multa de 1.000 pesetas y cierre de su establecimiento por tres meses, por venta de pan a precio abusivo.

A Mariano Iglesias Rubiños, vecino de Piedrahíta, multa de 1.000 pesetas, por compra-venta clandestina de tocino.

A Felipe González Ruiz, vecino de Campo Real, multa de 10.000 pesetas e incautación de 4.100 kilos de aceitunas, por transporte clandestino.

A Victoria Pérez Bázquez, vecina de El Hornillo, multa de 1.000 pesetas y cierre de su establecimiento por tres meses, por mouturación clandestina.

A Máximo Martín Alonso, vecino de Donjimeno, multa de 1.000 pesetas, por compra-venta de algarobas.

A Justo Martín Jiménez, vecino de Cabezas de Alambre, multa de 1.500 pesetas, por compra-venta de algarobas.

P. Robledo García

Médico Puericultor del Instituto Provincial de Higiene.
CONSULTA DE DOCE A DOS
Enrique Larreta n.º 1, principal.
Teléfono 440.
(Censura sanitaria n.º 247)

La Fiesta de San Juan

La Parroquia de San Juan Bautista ha celebrado con toda solemnidad cultos fervorosos en honor de su Titular. Por la mañana se celebró Misa Mayor con asistencia de muchos feligreses, que por la tarde se congregaron en el citado templo para oír la apostólica palabra del profesor del Seminario don Luciano Curiel quien dirigió la Hora Santa.



ESCLAVITUD MARIANA

Por un esclavo de la Divina Portera.

Es conocida la renovación en Avila del antiguo fervor por la Devoción a Nuestra Señora de la Portería, hasta el punto de haberse anunciado más de un año hace, con ocasión de la Asamblea de la V. O. T. de San Francisco el hermoso proyecto de la coronación canónica de la imagen que se venera en el Convento de Padres Franciscanos, y que ha de tener pronta realización.

En las pasadas quedó nombrada la Junta Directiva de la Esclavitud de la Divina Portera, institución que debe sus primeros alicios al V. Fray Luis de San José, habiendo pasado por diversos trances de decadencia hasta iniciarse en 1939 las tareas reorganizadoras, que culminaron el pasado año en la exaltación fervorosa a que dió lugar la exhumación de los restos del Venerable Fray Luis, tan favorecido de la Santísima Virgen.

En 1733 el Siervo de Dios, Fray Luis de San José, escribía en el silencio de su celda una carta muy original, empleando un medio tal vez único en la Historia. Esa carta era de esclavitud a María Santísima, Reina y Señora de su alma, a la que profesaba un ardentísimo amor llevándole éste a lo inaudito abriendo su pecho con fino estilete y con su sangre escribió y rubricó este documento, calmando así en parte el fuego de su corazón y las ansias que le devoraban de realizar algo grande para honrar a Su Divina Señora.

La Fiesta de la Banderita a beneficio de la Cruz Roja Española

Ayer se celebró la Fiesta de la Banderita en nuestra ciudad con extraordinario éxito.

Desde las primeras horas de la mañana las bellas y distinguidas señoritas María Dolores González Aboín y Teresa de Vega, Pilar Jiménez y Mercedes Jacinto, Angelines Navas y Maruja Ochoa, Adela Villar y Magdalena Sanz Rios, Manolita Mateos y María del Rosario, Conchita Almillano y Carmina Robledo, Teresa Sánchez y Antonia Sastre, Pilar Casado y Trinidad González, Maruja Jiménez y Carmen del Olmo, Felisa Berrón y Mari Gutiérrez, María Teresa Gutiérrez y Gloria Alvarado, Isabel Muñoz y María Teresa Cecilia hicieron una postulación gratamente acogida por el público que ostentaba los emblemas de la cruz salvadora de miserias y sufrimientos humanos. El Comercio y la Industria abundante han respondido también con generosidad al benéfico llamamiento.

Así, la recaudación puede afirmarse que fué espléndida tanto en las huchas de las señoritas postulantes como en las bandejas de las mesas establecidas en la Plaza de Santa Teresa de Jesús, Plaza de la Victoria, Reyes Católicos, Teniente Arévalo y Dos de Mayo, que fueron presididas por ilustres damas.

Nuestra felicitación cordial a la Asamblea Provincial de la Cruz Roja por el éxito logrado en su fiesta recaudatoria de fondos para auxilio de la Humanidad doliente.

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de Julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al pasado mes de Abril en la Rama Agropecuaria, y a Mayo en el régimen normal, dará comienzo en estas Oficinas sítas en la calle de Reyes Católicos, 15, bajo, durante el presente mes, en

Los comunistas daneses piden la ruptura con España

El Gobierno y los demás partidos rechazaron unánimemente la petición

COPENHAGUE.—Ante la Cámara de Diputados ha planteado el jefe del partido comunista un debate pidiendo que el Gobierno de Dinamarca rompa las relaciones con España. Le contestó el ministro de Asuntos Exteriores declarando que Dinamarca no tiene por qué obrar estupidamente.

Los restantes partidos apoyaron al Gobierno, y fué rechazada unánimemente la petición de los comunistas.—EFE.

Los congresistas de "Pax Romana"

SALAMANCA.—Ayer fué día de descanso para los congresistas. Por la mañana visitaron Alba de Tormes donde veneraron el cuerpo de Santa Teresa. Por la tarde asistieron a una fiesta campestre de toros en una dehesa, que les gustó mucho, singularmente al delegado norteamericano que toroó entre los aplausos y risas de las gentes.

(Viene de la 1.ª página)

ron en cantidades menores de 10 litros. En el Maestrazgo dice la prensa que se registró alguna nevada.

La temperatura fué encumbrándose los primeros días de la semana. Pero en ningún sitio de España llegaron a esos terribles 40 grados que son ya típicos de los lugares notablemente calurosos de nuestra Península: Murcia, Sevilla, Córdoba y Badajoz. Si Sevilla estuvo a punto de alcanzarnos, los vientos frescos del Norte barrieron la capa de aire que sobre nosotros se estaba calentando en demasía.

De Inglaterra vienen noticias de haber caído abundantes lluvias. Lo cual ha sido producido, indudablemente, por haber pasado por las Islas británicas el centro de la borrasca que a nosotros nos ha lanzado viento frío nortefo. En los Estados Unidos, por su parte, reinan huracanes violentos.

De Italia acusan cosechas prometedoras. Tanto la península española como la nuestra han disfrutado en el presente año de lluvias copiosas, las mismas que han faltado al norte de Europa. Ahora han parece dibujarse una posible borrasca por el golfo de Cádiz.

Los embalses españoles han reflejado en sus variaciones durante la última semana la distribución de lluvias que va referido. Según los datos de U. N. E. S. A., el viernes 21 la situación era así:

Los de la zona catalana han aumentado en seis millones en metros cúbicos de agua sus reservas totales. En cambio han disminuido casi seis millones el de Doiras (Asturias); tres, el de Jándula (Jaén), y cinco, el de Cala (río Rivera de Huelva). Los demás están llenos, y aun vertiendo algunos

los días y horas que a continuación se expresan:

Horas de pago

De ocho a trece de la mañana.

Días de pago

Subsidio Roma de Viudedad

Día 25: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio.

Para percibir el Subsidio han de exhibir en ventanilla cada perceptor el impreso T de su Declaración de Familia, o el Libro de Familia. Espera esta Delegación que para a buena marcha y organización del pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Angel Ballesteros

MEDICO
Piel y venéreas
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Santo Tomás, 4. AVILA